Bomba sumergible plastica para agua sucia 1 HP, Truper Cédigo: 12603 Clave: BOS-1SP ZTTRUPER’

Descripcion
A 1 911632 R1-BOS-1SP Cable de alimentacién

1.1 911633 R1.1-BOS-1SP Conector grandes
1.2 911634 R1.2-BOS-1SP Conector chico

2 911635 R2-BOS-1SP Interruptor flotador

3 911636 R3-BOS-1SP Tornillo St4.5x28mm

4 911637 R4-BOS-1SP Carcasa superior

5 911638 R5-BOS-1SP Protector de cable

6 911639 R6-BOS-1SP Sujetador de cable

7 911640 R7-BOS-1SP Capacitador 35 F

8 911641 R8-BOS-1SP Opresor

9 911642 R9-BOS-1SP Tornillo $t3.9x30.5mm
10 911643 R10-BOS-1SP Cubierta de motor
10.1 911644 R10.1-BOS-1SP Tornillo M4x8mm
10.2 911645 R10.2-BOS-1SP Rondana de presion @4
10.3 911646 R10.3-BOS-1SP Cable conexién a tierra
10.4 911647 R10.4-BOS-1SP Rondana estriada @4
11 911648 R11-BOS-1SP Rondana ondulada @25
12 911649 R12-BOS-1SP Balero de bolas 6201-2Z
13 911650 R13-BOS-1SP Rotor
131 911651 R13.1-BOS-1SP Anillo “C” @12
13.2 911652 R13.2-BOS-1SP Espaciador
133 911653 R13.3-BOS-1SP Rondana plana @12

o Linea de comunicacién directa
B CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
l‘ll

800-018-7873 e mevico



Bomba sumergible plastica para agua sucia 1 HP, Truper

Descripcion

Cédigo: 12603

Clave: BOS-1SP

TRUPER

14 911654 R14-BOS-1SP Protector de cable
15 911655 R15-BOS-1SP Campo B
16 911656 R16-BOS-1SP Sello

18 911657 R18-BOS-1SP Sello de hule @84.5
20 911658 R20-BOS-1SP Rondana plana @4
22 911659 R22-BOS-1SP Sello de hule @89.5
23 911660 R23-BOS-1SP Rondana plana @8.5
24 911661 R24-BOS-1SP Impulsor

25 911662 R25-BOS-1SP Tuerca de seguridad M8
26 911663 R26-BOS-1SP Carcasa

27 911664 R27-BOS-1SP Balin de acero @6
28 911665 R28-BOS-1SP Rondana especial @3.6
29 911666 R29-BOS-1SP Tornillo St2.9x8.5mm
30 911667 R30-BOS-1SP Sello de hule @129
31 911668 R31-BOS-1SP Base

32 911669 R32-BOS-1SP Plato base

33 911670 R33-BOS-1SP Tornillo St4.5x24mm
34 911671 R34-BOS-1SP Adaptador

35 911672 R35-BOS-1SP Sello de hule @37.5
36 911673 R36-BOS-1SP Conector de salida
38 911674 R38-BOS-1SP Tornillo St4.2x13mm
39 911675 R39-BOS-1SP Sello mecénico

Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—

800'018'7873 En México



